

天耀堂

布里斯本分堂

開壇記

◎楊耀傳

天耀堂聳立於新竹市民富國小西側之經國路旁，於民國七十八年開壇迄今已八年歲月，其間不時地渡人、辦道、成全道親，現今擔負起新竹市整合班之任務，每次開班約有一兩百人洗耳恭聽講師傳佈大道真理之福音，使他們的心靈有所安頓而「止於至善」。

俗云：「人間一中堂，天上一蓮台」，蓮花生污泥而不

染，如今有不計其數的蓮花在寶島生根，白陽應運，大道普傳，護佑國泰民安。奈何人心不古，社會動盪不安，綁票、搶劫層出不窮，時不我與，亟需移植蓮花，普植萬國九洲。後學於此心志遍尋人間淨土，巧遇陳平常點傳師到澳洲布里斯本開荒設中堂，辦道普化眾生，乃毅然購屋置產準備安





△恭聆老前人闡道，如沐春風。

布里斯本是澳洲第三大城，澳洲位於南半球，介於印度洋與太平洋之間，面積七百六十九萬平方公里，人口約有一千八百萬人，少台灣兩百餘萬人口，地大人稀。而布里斯本則位於澳洲東海岸的中部，橫跨著一條布里斯本河，是昆士蘭州首府，人口有一百餘萬人。面積三八五平方公里。布市城南七十公里，有國際著名的海灘勝地——黃金海岸（City of the Gold Coast），布市華僑約有一千餘戶，大部份住城南，華人向心力強，一有聚會皆會排除萬難相聚在一起，由於澳洲政府所採取的是高所得高稅金政策，故移民來此之華僑，僅有百分之五至百分之十的人在工作，欲由工作中來賺錢實非易事，能移民到此之人，皆在台灣稍有積蓄名望之人，來此一家人過得悠閒自在的生活。不論環保、交通、國民

守法方面皆勝過台灣。

五月三十一日，張老前人與王顯榮點傳師，風塵僕僕來到布里斯本忠恕道院，翌日（六月一日）早晨六時二十分就到後學自宅申堂，稍事休息，叮嚀後學：「往後三年，要有智慧！」並對後學之家人慈悲叮嚀，倍極關懷，後學沒生難忘，銘感肺腑。七時一到，老前人穿妥道袍，開始請壇、獻供；等一貫禮儀，約三十多分鐘開壇完畢。老前人並對遠道而來的眾多道親的開示後，於八時二十分與王顯榮點傳師賦歸總堂——忠恕道院。開壇畢承蒙 老前人賜名：「天耀堂布里斯本分堂」，後學很慶幸老前人賜名使後學能再度開了一條法船，日後深感任務之重大，冀望能平安的裝載更多的道親駛向彼岸謁見 老申娘。